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Про розгляд 
інформаційного запиту

За результатами розгляду вашого повторного інформаційного запиту, 
зареєстрованого у МОН 14.11.2024 за № ЗПІ-Д-1957/0-24 щодо підстав внесення 
буквених позначень галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 
підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, в межах компетенції 
повідомляємо.

Відповідно до пункту 1 § 32 Регламенту Кабінету Міністрів України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 
950 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 9 листопада 2011 р. № 
1156) (далі – Регламент) проєкти актів Кабінету Міністрів готуються на основі 
та на виконання Конституції і законів України, актів Президента України, 
постанов Верховної Ради, прийнятих відповідно до Конституції та законів 
України, актів Кабінету Міністрів, доручень Прем'єр-міністра, а також за 
ініціативою членів Кабінету Міністрів, центральних органів виконавчої влади, 
державних колегіальних органів, Ради міністрів Автономної Республіки Крим, 
обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій з 
дотриманням вимог цього Регламенту. 

Розроблення проєкту акта починається невідкладно після отримання 
відповідного завдання та триває виходячи з необхідності врахування у 
загальному часі підготовки проєкту акта вимог, встановлених цим Регламентом 
щодо часу, достатнього для погодження проєкту акта заінтересованими 
органами, та часу, достатнього для проведення правової експертизи Мін’юсту та 
експертизи Секретаріату Кабінету Міністрів.

Документами, якими вимагається внесення змін до переліку галузей знань 
і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової 
передвищої освіти, є План заходів з виконання рекомендацій Європейської 
комісії, представлених у Звіті про прогрес України в рамках Пакета розширення 
Європейського Союзу 2023 року, затверджений розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 9 лютого 2024 р. № 133т (пункт 91.5), та План 
пріоритетних дій Уряду на 2024 рік, затверджений розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 16 лютого 2024 р. № 137 (пункт 138). Крім того, 
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Регламентом не передбачено вимоги щодо наявності пропозицій від зовнішніх 
заінтересованих сторін, для ініціювання підготовки проєктів актів Кабінету 
Міністрів.
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